

# 三进船业完成破产重整

浙江小可公司进驻,明年将复工

本报12月20日讯(记者 王震) 12月15日,经区法院裁定批准三进船业破产重整计划,投资方浙江小可公司进驻,明年将复工。

威海三进船业有限公司成立于2000年11月,韩国独资企业,注册资本8165万美元,主要从事船舶制造、船舶检修和船舶配件、驳船及其他金属配件的生产、销售,货物和技术进出口等,系国内唯一一家具备造船制造资质的外资企业。

公司年销售收入几十亿

元,纳税上千万元。受2008年全球金融危机影响,国际造船业整体低迷,市场萎缩,加之资金链断裂,三进船业生产陷入低谷。因开工不足,船舶建造一度停顿,致使许多订单期满不能交船,多艘在建船舶先后遭船东弃船索赔;诉讼案件不断增加,银行账户被冻结,坞上多艘在建船舶被查封、扣押;拖欠职工工资、社保严重,职工大规模上访。债权人索债不成,申请其破产重整。

经区法院受理三进船业破

产重整,工作小组进驻4个月,经摸排确定债权人335家,债权金额23.18亿元,而此时的三进资产仅10.28亿元,资不抵债12.9亿元。通过协调相关部门提供资金,部分清偿了100余家外协单位的工程款,足额发放了拖欠职工的工资和社保。在建的H4001号船已完工95%,但工厂停工,船主弃船索赔。

2014年12月25日,经区法院召开债权人会议,向到会的300余家债权人通报三进船业

破产重整情况,听取管理人工作情况、债权核查和企业资产负债情况,审议通过了管理人报酬方案。

今年1月5日,经区法院筹措资金1亿余元协调完成了H4001号船的交付手续,挽回4000余万美元的船舶价款。10月27日,三进船业破产重整案第二次债权人会议召开,全体与会的债权人分组对重整计划草案进行表决,顺利表决通过。12月15日,经区法院裁定批准了重整计划。

## 奥林八周年店庆,钜惠新老会员

本报12月20日讯(记者 陈乃彰) 18日,威海奥林国际健身中心迎来八周岁生日。当日,奥林国际健身中心举办盛大店庆,以丰厚优惠回馈健身爱好者。

当晚,主办方为新老会员送上精彩文艺表演,并现场抽取了韩国首尔仁川5日游、5880元跑步机、路虎自行车等众多大奖,还颁发了健身达人奖、健身精神奖、莱美之星、健身7年纪念奖、健身6年纪念奖、健身5年纪念奖、体能挑战赛冠军、平板支撑冠军等奖项。

近年来“奥林”开创了各式各样的健身课程,包括动感单车、CX核心力量、爵士舞、拉丁舞、肚皮舞、瑜伽、流瑜伽等在内的团体课程;BODY COMBAT(莱美搏击)、BODY PUMP(莱美充电)、BODY BALANCE(莱美平衡)、BODY STEP(莱美踏



板)、BODY JAM(拉丁街舞)在内的莱美课程体系;减肥、增肌、产后恢复、提高身体素

质、身体形态矫正、颈椎、腰椎物理康复等私人教练课程;暑期减肥营、专业乒乓球指导、

中考体育达标指导等特色课程,受到健身爱好者的一致好评。

## 文登国际温泉旅游季开幕 本届注入了“韩元素”

本报12月20日讯(记者 王震) 18日,为期一个月的2015年中国威海(文登)国际温泉旅游季暨中韩自贸投资交流恳谈会开幕。本届温泉旅游季依托国际健康健美长寿学研究会与韩国大邱市政府,组织中韩企业家进行经贸、旅游、医疗、康养、文化洽谈。

2008年文登举办第一届国际温泉节,已举办7届。与前七届不同,在中韩自贸协定即将生效之际,本届注入了更多韩元素,增设了中韩自贸投资交流恳谈会、2016韩国(丽水)第十届国际健康健美长寿论坛暨首届大健康运动新闻发布会等板块。

## 为更好观看天鹅 好运角度假区建驿站

本报12月20日讯(记者 冯琳) 好运角旅游度假区内的天鹅湖、天鹅村每年吸引国内大批摄影爱好者。为服务摄影爱好者,今年,好运角旅游度假区新建了3个摄影驿站,为摄影爱好者提供休憩场所。

三个驿站分别位于天鹅湖公园、车祝沟、马山小区,可提供热饮、茶水、供电及休息,配套建设两个移动公厕、一个固定公厕。目前,天鹅湖公园内的摄影驿站建设接近尾声,其余摄影驿站及公厕均已完工。

## 文登“D1线”开通 从国贸大厦到汤泊温泉

本报12月20日讯(记者 冯琳) 日前,文登首条定制公交“D1线”开通,始末站点分别为文登国贸大厦和汤泊温泉,票价1元。

文登“D1”线支持各类公交IC卡刷卡乘车,投币价格1元。目前处于试运营阶段,始末站点分

别为文登国贸大厦和汤泊温泉,期间共设文登城西联通营业厅、召文台、工会、文登市民中心等22个站点,单程每日10个班次,主要行经文登文山路、世纪大道、环山东路、文昌路、米山路、虎山路、202省道等文登城区西部主要路段。

## 至文登城际快线调整 始发站改为交运五公司

本报12月20日讯(记者 冯琳) 11日,威海至文登城际快线开通。经过一段时间运营检验,始发站由振华奥特莱斯改为高区交运五公司门前,沿途经停站点也有调整。

威海至文登城际快线目

前运行线路及站点为:始发站为高区威海交运五分公司门前,途经市立医院、百货大楼、振华商厦、侨乡广场大润发、戚家庄、望岛、长峰、威海汽车站、江家寨,途经威青高速,初张路,终点站为文登汽车站。

## 威海蝉联“气质”最佳奖 全省“蓝繁”天,最多的还是威海

本报12月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李润) 日前,省环保厅公布17市11月份大气环境质量排名,威海获得“七个全省第一”。“蓝天白云,繁星闪烁”天数29,重污染0天,威海还是山东省“蓝繁”天数最多的城

市。

从大气各项污染物浓度看,11月份,威海市区空气中细颗粒物(PM<sub>2.5</sub>)、可吸入颗粒物(PM<sub>10</sub>)、二氧化硫、二氧化氮等各类污染物浓度全省最低。其中,威海市细颗粒物浓度为43 μg

/m<sup>3</sup>,最差的城市是德州,为120 μg/m<sup>3</sup>;威海市可吸入颗粒物浓度60 μg/m<sup>3</sup>,最差的城市是聊城,为168 μg/m<sup>3</sup>;威海市二氧化硫浓度为18 μg/m<sup>3</sup>,最差的城市是淄博,为78 μg/m<sup>3</sup>;威海市二氧化氮浓度为24 μg/m<sup>3</sup>,最差的城市是

淄博,为59 μg/m<sup>3</sup>。

威海市环境空气质量综合指数为3.81,为环境空气质量综合指数最好城市,最差的城市是德州,为8.96。重污染天数统计中,烟台、威海未出现重污染,重污染天数最多的是聊城,为10天。

## 所前输变电站送电

本报12月20日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 王辉) 17日,220千伏所前变电站送电项目完工,一次性送电成功。该项目是继220千伏益成变电站、220千伏鲍家变电站后,威海供电公司今年投运的第三座220千伏变电站。所前站位于崮山镇,项目总投资1.73亿元。

## 文登养老院防火培训

本报12月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于晓慧) 养老院火灾具有发现晚、自救能力弱等特点,为此,12月18日上午,文登消防大队组织全区数十家养老院机构、福利企业安全责任人接受安全培训。重点是加强场所日常管理、加强厨房、居住场所用火用电管理等。

## 规范非居民企业税收

本报12月20日讯(记者 李孟霏) 环翠国税局规范非居民企业税收管理,通过对境内企业、单位对外签定合同情况以及境外非居民企业在境内提供劳务情况进行合同备案管理,获取准确的涉税信息,并在对外付汇税务备案管理时严格审核,正确执行税收协定,准确界定跨国所得征免税范围,确保税款及时足额入库。

## 行风建设助力纳税人

本报12月20日讯(记者 李孟霏) 环翠国税定期开展内部自查,针对发现问题研究制定具体整改措施。自查自纠的同时将组织监督、群众监督和社会监督综合运用,让纳税人参与到税务行风监督中来。

## 用心服务新企业

本报12月20日讯(记者 李孟霏) 日前,环翠国税局加强新办企业纳税服务工作。根据新办企业类型、企业财会人员业务水平等因素,设置不同形式课程辅导计划,依托“纳税第一课”开展各种税收政策专题培训,帮助纳税人了解税收政策,熟悉办税流程。此外,环翠国税局还提供贴心服务,通过公示公告栏、门户网站等告知各项涉税业务的办理流程和时限,在申报期及时提示纳税企业履行义务。

## 经区国税再获第一

本报12月20日讯(通讯员 张广杰) 近日,经区国税局在经区工委组织的2015年行风测评中荣获第一名,这是该局连续6年获此殊荣。今年以来,该局采取设置意见箱、“行风热线”评议、公布投诉举报电话等方式,为纳税人提供便利的投诉和服务渠道。同时,常态化开展执法督察,努力把风险消灭于萌芽状态。

## 经区国税韩语服务外企

本报12月20日讯(通讯员 张广杰) 针对韩资企业纳税需求的特殊性,经区国税局韩语服务外企促进征纳和谐。经区国税局聘请韩国语老师常年对员工进行韩语培训。

在日常工作中,他们突破语言障碍,直接用韩语为韩资企业解读税收政策,并向新办的韩资企业免费发放自主编写印制的韩文版宣传手册,深受广大韩资企业的欢迎。